

园区

# 上市路演破解中小企业融资难

## 吸引27家科技企业和90家VC/PE投资机构参与

本报3月5日讯(记者 修从涛) 融资难问题是困扰科技型中小企业发展的一大瓶颈。3月2日,中国高新科技企业投融资巡回路演济南站在济南高新区举行,通过上市路演方式为科技型企业和投资机构搭建沟通桥梁,吸引了高新区27家科技企业和90家VC/PE投资机构及上市企业参与活动。

由山东省金融办、济南市政府和深圳证券交易所主办的中国高新科技企业投融资巡回路演济南站在高新区举行。来自济南高新区生物医药、计算机、在线教育等行业的9家优秀科技企业通过“现场路演+网上直播”方式进行路演展示,介绍了公司的投资

价值及融资需求,并与投资机构就双方投融资信息进行交流互动。

山东省金融办主任李永健表示,2014年山东省直接融资占到了41%,实现历史性的突破。山东省正在从以债券经济为主,向着以股权经济为主,由间接融资为主,向着直接融资和间接融资并重转变。“高新技术企业如何有效地实现与金融对接”是山东省金融破局的重要议题,本次巡回路演,通过传媒的手段,利用网上和现场相结合,是一个很好的探索。

融资难问题是困扰科技型中小企业发展的一大瓶颈,通过吸引投资可以有效解决难题。深圳

证券交易所总经理宋丽萍介绍,通过路演线上线下的交流对接,部分企业和投资机构已经达成了投资意向,到去年年底招商银行已经为参加路演活动的14家企业授信1.4亿元。一位来自鲁信创投的医药行业分析师表示,“创投类公司对于高新科技企业的考察周期一般比较漫长,这种投融资路演的方式可以加速调研论证进入实质阶段,有利于节省时间和成本。”

据了解,目前,济南高新区IPO上市企业总数已经达到19家,启动IPO拟上市企业23家。截至2014年底,高新区共储备新三板上市后备资源企业530家,发展后备上市企业51家。



一单位门口未来得及清理的碎纸屑。

为博得新一年的好彩头

## 企业开年炮放得还不少

本报3月5日讯(记者 修从涛) “渴望一片蓝天,不放烟花爆竹”越来越成为不少市民环保行动的自觉。然而,随着新一年企业开工,记者走访高新区不少企业发现,为博得新一年的好彩头,不少企业开年炮放得也不少。

随着空气污染的日趋严峻,春节不放烟花爆竹已经成为越来越多的市民心中的环保观念。记者从高新区相关部门了解到,高新区2015年烟花爆竹经营(零售)业户数量比去年同期减少了

14%。不少烟花爆竹经营(零售)业户表示,购买的市民一年比一年少。

然而,记者走访发现,随着春节假期的结束,农历正月初七成为不少商户和企业开工的日子。与往年相比,商户的开门炮燃放数量相对有所减少。但是企业的开年炮放得却不少。在高新区一家生物医药企业厂区门口,燃放完的烟花爆竹屑铺满厂区大门口,保安人员正在将碎纸屑进行清理。

由于不同企业的开工时间有所不同,自正月初七至初十成为企业燃放开年炮较为集中的时间。根据高新区气象监测站的数据,正月初七至初十高新区空气污染相对严重。

在开拓路南段和新泺大街两侧的企业门口散落着没有来得及清理的碎纸屑。一企业的负责人介绍,今年是放得最少的,“本来也打算不放了,但是看着大家都放,为博个好彩头就少放了一点。”

# 齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日,《齐鲁晚报·今日高新》创刊。

## 真诚合作, 携手共赢

作为济南东部城区也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,齐鲁晚报在东部新城区有着数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日高新》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务,合作共赢”的理念,为广大广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。



与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 15866647798

